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Даний перелік варто оновити та розширити новітніми методами, 
які б не були орієнтовані на примушення, а навпаки на стимулювання 
бажання виконувати підлеглими своїх службових обов’язків. 
Відповідно, при підготовці персоналу та їх навчанню, слід відводити 
велику роль патріотичному вихованню. У процесі виховання:  

- зростатиме повага до КУ та нормативної системи регулювання 
суспільних відносин;  

- зростатиме патріотична відповідальність перед населенням, 
яке потребуватиме допомоги;  

- сформується готовність брати відповідальність за свої дії;  
- проявлятиметься стійка толерантність до представників 

волевиявлення національних меншин та інших народів; 
- сформується готовність стійко протистояти сепаратизму та 

ненависті до України та її народу;  
- сформується україномовна мовленнєва культура тощо.  
Підсумовуючи все викладене, варто сказати, що жорсткі реалії 

сьогодення потребують сміливих кроків та рішень від правоохоронних 
органів, які покликані забезпечувати внутрішній порядок в країні та 
надавати допомогу населенню, яке цього потребує. Завдяки якісному 
та організаційному управлінні з підбором відповідних методів 
особовий склад буде орієнтований на досягнення цілей та дієвого 
результату. 
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АНАЛІТИЧНА РОБОТА У ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИНАМ,  
ЩО ВЧИНЯЮТЬСЯ ОГАНІЗОВАНИМИ ГРУПАМИ  

ТА ЗЛОЧИННИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

В умовах сьогодення проблема розкриття й розслідування 
злочинів завжди була в центрі уваги. Реформування політичної та 
економічної систем суспільства яка впливає на формування правової 
держави усе більшу актуальність набуває боротьба зі злочинністю, яка 
завдає значної шкоди державі та негативно впливає на стан економіки 
та криміногенну ситуацію в цілому. Останнім часом особливої уваги 
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набуває організована злочинність, яка є надзвичайно небезпечним  
соціально-економічним явищем.  

Кримінальні правопорушення, вчинені за участі організованих 
груп і злочинних організацій, дедалі більше характеризується 
зв’язками їх учасників, високим рівнем конспірації і маскування 
вчинюваних ними діянь, застосуванням різних видів зброї та 
вибухівки, саме такий фактор останніми роками обумовлює 
кримінальний професіоналізм і життєздатність таких структур.     

На території України забороняється створення і функціонування 
будь-яких збройних формувань, не передбачених законом.  Проте, в 
супереч положень Основного Закону, злочинні анклави сьогодні не 
тільки існують і функціонують на постійній основі, а ще й створюють 
нові злочинні угруповання та організації, що становить суспільну 
небезпеку для українського народу та підриває авторитет держави в 
цілому. [1, ст.17]. 

Використання традиційних можливостей прийомів і технік 
розкриття злочинів, та впровадження наукових досягнень, не в повній 
мірі сприяють об’єктивному документуванню злочинних намірів і є 
недостатніми для боротьби з таким явищем як організована 
злочинність. Так одним з найважливіших завдань є якраз і вивчення 
проблематики цих окремих напрямів та розробка найбільш ефективних 
методів і засобів розкриття отримання повної інформації. 

Новітні методи та технології дають змогу активно та 
продуктивно протидіяти організованій злочинності, значно 
полегшується взаємодія та обмін між різними відомствами України які 
здійснюють ОРД та  правоохоронними органами різних країн. 

Протидія злочинам що вчиняються організованими групами й 
злочинними організаціями потребує особливої уваги та особливих 
підходів ураховуючи їх психологічні властивості членів, ієрархію 
ступінь важкості вчиненням злочинів, їх підготовки  вчинення до 
злочинів. 

Одна з основних проблем полягає в тому, що в організації 
роботи правоохоронних  органів явно не простежується інформаційно-
аналітична робота, орієнтація аналітиків майже не спрямована на 
використання необхідних умінь, знань у галузі кримінології, 
статистики, кримінального аналізу, методик вивчення рівня латентної 
злочинності, прикладного прогнозування. Кримінальний аналіз є 
одним із тих факторів що суттєво впливають і сприяють на 
ефективність прийняття рішень у сфері протидії організованій 
злочинності. 

Вказаний процес аналітичної роботи в окремих випадках може 
включати використання відповідних технічних засобів.  Незважаючи 
на зміни, що відбулись, зокрема введення інституту негласних слідчих 
(розшукових) дій, які майже взяли на себе функцію оперативних 
підрозділів та які уповноважені здійснювати слідчий і прокурор, 
сьогодні оперативно-розшукова діяльність залишається одним з 
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ефективних засобів отримання інформації, необхідної для виявлення, 
розкриття й розслідування злочинів [2, с. 100–101].  

Організована злочинність та корупція є одним з основних 
чинників що реально загрожують національній безпеці та 
конституційному ладу України. Політичне, соціальне та економічне 
оновлення суспільства зумовлює необхідність адаптації правових, 
організаційних, структурних та інших засад функціонування суб’єктів 
боротьби з організованою злочинністю та корупцією до сучасних 
вимог. 

Вжиті державою організаційно-правові, економічні, суспільно-
політичні заходи щодо протидії організованій злочинності та корупції, 
суттєвих результатів не досягли у зв’язку з криміналізацією багатьох 
інститутів влади. 

Проблема протидії організованій злочинності була предметом 
дослідження багатьох вітчизняних та закордонних вчених. Однак, на 
нашу думку сьогодні існує нагальна потреба вивчення широкого кола 
питань, пов’язаних з цією проблемою, але з урахуванням сучасних 
змін в роботі правоохоронних органів, що є для нас метою. 

Особливу проблему для оперативних підрозділів становить 
організація збору інформації про злочинців-гастролерів, які входять до 
складу організованих груп чи злочинних організацій,. Важливим 
кроком у вирішенні цієї проблеми є налагодження системи 
інформаційного забезпечення оперативних апаратів, зокрема введення 
в дію різних систем щодо контролю та збору інформації за такими 
особами. обробки й аналізу. 

У такий спосіб можна констатувати, що однією з основних  
причин незадовільного стану забезпечення протидії злочинам, що 
вчиняються організованими групами та  злочинними організаціями, є 
інформаційно-аналітичне забезпечення, організаційний характер, що 
проявляється у відсутності аналітичноЇ роботи, забезпечення єдиної 
системи збору, накопичення, аналізу, узагальнення та використання 
відповідної інформації, зокрема доказової бази 
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